



驚異的轉變

詹泰

是愚夫愚婦的行徑，總而言之，那時真把佛教看做一種集合古老，

能够受到老人的薰陶，我真是感到无限的羡慕。

年而作

，不斷發展着的。你呼吸着新陳代謝的美好大氣，當知惟活動乃成功的生命！

佛陀未成佛前，就是面對整個的自然，以童貞的心發願，以宇宙的中心爲宇宙大我，超然於幻滅之外，澈悟了諸法性相，對萬有的真理（因性）實相（體質）無不明證。

虔誠的信佛、念佛、皈依佛，看，一片一片橄欖綠的葉子裡佛在微笑着，你心裡面有佛，佛在你的心底！為什麼不學阿彌陀佛誓求永遠的生命（無量壽）以及無限的光明（無量光）？

我邁步趣向自然，虛幻不實的荒謬的夢散滅了，我發現我已經舉起了積極的脚步，開始了解生命的崇高的在悟得無我，不再造作違背真理的業，真如的法性如明燈一樣漸漸地亮了，亮了。我創造了新的生命！

啊！自然的世界永遠是純真與柔美的。

贈訂徵信 (十、十一月份)

【月戶】朱殿元居士二百份。
林長清居士廿份。章自清居士
十二份。【零戶】林慈拾卅六元。
白開亨、王純康、無名氏各一

百二十元功德圓滿，一併誌謝。

回想四年前我開始愛讀書探檢而對佛教剛剛有一點認識時，我曾經有過一番驚異的轉變。不容否認的，當我還沒有信仰佛教以前，我也是和現在的許多人一樣對佛教充滿了極端誤解的眼光。甚至有時候還來一個盲目的毀謗。而自己感覺有非常富於時髦的現代思想。

在許多小說或雜誌看到譏謗敘述和尚尼姑的情節中，在電影和報紙上看到冒牌出家人所扮演不莊嚴的角色，再把道士作法，迎神賽會等等一類的怪事看作是佛教的把戲。在觀念上就對佛教留下不良的印象。當然就把拜佛磕頭的人也看做象。

受老人道德精神感化而信佛學佛的
人就不可數計，所以他老人家爲家
母有生以來崇敬備至的恩師。我初
次以敬賓之禮拜見炳公，我看見他
老人家穿着樸素，精神矍鑠，眉目
間閃耀着慈愛的光輝。和年青人談
話時，也一樣和藹謙遜，又慈悲又
莊嚴的神容，隱隱使人由衷生出敬
愛的心情。說也奇怪，平常我和年
紀大的人，尤其是陌生的老人家，
除了問候以外是三句嫌多的人，但
是我面對慈愛的炳老竟然感到胸懷
豁朗，身心有說不出的愉快。跟隨
炳老的居士也是每一位都談吐優雅
，風度溫莊，不平凡的佛教弟子，

；由於它，我獲得了許多解答；更快樂。因此，我不得不對佛教作重新的估價。不！不如說，我轉變了。我驚異的轉變了。

我發現從前自己一向所蔑視的佛教，竟然是一種確能救人救苦的宗教。佛法的奧妙在澈底究竟，圓融無礙，確為人生最理想的信仰。和一種荒謬自醉，風雨一時的宗教真是不可同日而語。

啊！自然的世界永遠是純眞
與柔美的。生命的在悟得無我，不再造作違背
真理的業，眞如的法性如明燈一樣漸漸地亮了，亮了。我創造了新的
生命！